



ПАМЯТКА

для населения о мерах пожарной безопасности в период подготовки и проведения Новогодних праздников.

Приближается Новый год, Рождественские праздники. Их ждут взрослые и дети. Но часто долгожданные праздники заканчиваются трагедией..

Причинами таких пожаров часто является неосторожное обращение с огнем в нетрезвом виде. Люди, празднуя новый год, выпивают, расслабляются и у них притупляется чувство собственной безопасности: кидают окурки от сигарет куда попало, курят в постели, оставляют на столе зажженными свечи и т.д.

Да и сама новогодняя ёлка, искусственная или настоящая, представляет собой особую пожарную опасность. Основными причинами пожаров у новогодней елки могут быть: применение бенгальских огней, фейерверков, хлопушек, а так же неисправность электроиллюминаций и использование свечей.

Сейчас уже новый год немыслим без применения различных пиротехнических изделий, фейерверков и т.д. Часто используется некачественная пиротехническая продукция, либо при использовании не соблюдаются требования инструкции по применению. Результаты плачевные: часто из-за этого возникают пожары (какая-то петарда или ракета залетела соседу на балкон, в результате чего произошло возгорание, либо на крышу сарая, гаража и т.д.). При использовании пиротехнической продукции часто возникают и случаи травмирования людей (у кого-то петарда разорвалась в руках и т.д.).

Имеют случаи перегрузки электросети с последующим воспламенением, потому что в одну электророзетку включают и обогреватель, и телевизор и иллюминацию новогодней ёлки.

Чтобы долгожданные праздники не закончились трагедией и беда не пришла в Ваш дом необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности:

При покупке пиротехнических изделий необходимо потребовать сертификат соответствия данного вида продукции и ознакомиться с правилами её использования. Покупать пиротехнику следует в специализированных магазинах и отделах, а не на розничных рынках. Нельзя использовать пиротехнику в помещениях, ни в коем случае не разрешается пользоваться ею детям самостоятельно, не рекомендуется класть пиротехнические изделия в одежду, так как из-за не качественного товара, возможны случаи самопроизвольного срабатывания заряда, что может привести к травмам и ожогам.

Пиротехнику необходимо использовать только в строгом соответствии с инструкцией завода изготовителя.

Соблюдайте правила пожарной безопасности!

Будьте ответственной и не относитесь беспечно к своей безопасности и безопасности Ваших близких!

Пусть долгожданный праздник пройдет весело и без происшествий!

*ОНДи ПР по Приволжскому району
ВДПО*